



Frau Landtagspräsidentin
Verena Dunst
Landhaus / Europaplatz 1
7000 Eisenstadt

Eisenstadt, 25. April 2023

Sehr geehrte Frau Landtagspräsidentin!

Die von Herrn Landtagsabgeordneten KO Ulram an mich gerichtete schriftliche Anfrage vom 13. März 2023, Zahl 22 – 1333, betreffend „Inserat des Landes Burgenland zum Wärmepreisdeckel“ beantworte ich schriftlich wie folgt:

- 1. Haben Sie den Auftrag gegeben, dieses Inserat zu schalten?**
 - a. Wenn ja, wann?
 - b. Wenn ja, wen haben Sie damit beauftragt?
 - c. Wenn ja, haben Sie oder eine Mitarbeiterin oder ein Mitarbeiter Ihres Büros Einfluss auf diese Inseratenvergabe genommen?
 - i. Wenn ja, wer?
 - ii. Wenn ja, wann?
 - iii. Wenn ja, in welcher Weise?
 - d. Wenn nein, wer hat den Auftrag erteilt?
- 2. Wie viel hat das Land Burgenland für oben genanntes Inserat bezahlt?**
- 3. Von welchem Budget-Ansatz wurde das Inserat bedeckt?**
- 4. Gab es auch in anderen Ausgaben derartige Inserate des Landes?**
 - a. Wenn ja, in welchen Ausgaben?
 - b. Wenn ja, zu welchen Konditionen?
- 5. Sind weitere Inserate des Landes in den nächsten Ausgaben des Magazins geplant?**
 - c. Wenn ja, in welchen Ausgaben?
 - d. Wenn ja, zu welchen Konditionen?
- 6. Wurde im Jahr 2022 vom Land Burgenland in Druckwerken, Zeitungen, Magazinen oder Online-Medien dieses Inserat geschaltet?**
 - e. Wenn ja, in welchen Druckwerken, Zeitungen, Magazinen oder Online-Medien?
 - f. Wenn ja, wann?
 - g. Wenn ja, mit welchem Inhalt?
 - h. Wenn ja, zu welchen Konditionen?

- 7. Sind für das Jahr 2023 weitere Inserate zum Wärmepreisdeckel geplant?**
i. Wenn ja, in welchen Druckwerken, Zeitungen, Magazinen oder OnlineMedien?
j. Wenn ja, wann?
k. Wenn ja, zu welchen Konditionen?
- 8. Wie hoch ist das Inseratenvolumen des Landes für die Bewerbung des Wärmepreisdeckels für das Jahr 2023?**
- 9. Werden auch Inserate zum Wärmepreisdeckel in parteinahen Druckwerken geschaltet?**
a. Wenn ja, in welchen?
b. Wenn ja, in welcher Höhe erfolgte eine Inseratenschaltung eines Unternehmens?

zu den Fragen 1 bis 9:

Die Beauftragung zur Schaltung des Inserates erfolgte durch die Abteilung 9 - EU, Gesellschaft und Förderwesen. Das gegenständliche Inserat kostete 3.050,00 Euro exkl. WA und USt. Die Bedeckung erfolgte unter dem Ansatz „Sozial- und Klimafonds, Sonstige Leistungen“.

2023 wurden bis zum 31. März Inserate betreffend den Wärmepreisdeckel zu marktüblichen Preisen in folgenden Medien geschaltet: BVZ, Kronen Zeitung, Kurier, Prima Magazin, Weekend, Schau ins Burgenland.

Gegebenenfalls für das Jahr 2023 noch folgende Inserate zum Wärmepreisdeckel werden an den Informationserfordernissen und dem Informationsbedarf ausgerichtet. Hierüber kann nach Abschluss der Informationsmaßnahmen Auskunft gegeben werden.

Mit freundlichen Grüßen

Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil

